

三呎內沒人埋身

迷

佳賓一消便欲丸特約：

(13日)
重首播

命運波過
迷霧



田蕊妮踢爆坤哥怕咗鄭嘉穎強勁的氣場。

阿田爆嘉穎氣場勁

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線劇集《迷》將於下周一晚首播,並於昨日舉行記者會,有份演出的鄭嘉穎、田蕊妮、吳業坤(坤哥)、賴慰玲、曾航生、簡淑兒、威利、泰臣及監製王心慰等亦有出席。阿田踢爆坤哥怕了鄭嘉穎的強勁氣場,問到嘉穎現實中是大男人還是小男人?他謂都是做回自己,不覺得是大男人。

《迷》劇是嘉穎離巢前最後一部劇集,他笑言今次拍得幾開心,可以跟想合作的人合作,是一個幾好的回憶,之後的宣傳活動有時間的話都會盡量配合。劇中嘉穎飾演小男人角色,同時又是一名重案組督察。阿田就笑說:「我都估唔到嘉穎可以做到小男人角色,因為佢平時氣場好勁,站於三呎內沒人埋身,除咗我夠膽埋去,坤哥見到佢咩都凸出來。」嘉穎解釋:「我都唔知點解,我什麼都有做過,淨係唔出聲,咁我有咩問題呢?唔通唔出聲都不對?我無辦法,我唔出聲就係咁樣,唔通不停咁四萬,別人當我傻的。」不過阿田就笑指他鏡頭前就小男人,將氣場減少晒,鏡頭後的氣場就出返來。問到嘉穎現實中是大男人還是小男人?他謂都是做回自己,不覺得是大男人。

今個農曆新年,嘉穎去了美國登台,他透露出發前與女友陳凱琳兩家人一起食飯,登完台返港也有去女友家拜年。

阿田過年飯局浪接浪

阿田表示新年期間放了三日假,但過年

比返工還要忙,因為在家中除了招呼親友外,又開賭局,飯局一浪接一浪,雖然忙但好開心。阿田被問到她拍到與近日傳出跟男友情變的唐詩詠,密會四小時,其間詩詠似向她吐苦水。阿田指經常都會與詩詠約食飯,剛巧大家拍完劇就約出來食飯,問到是否傾感情事?她說:「人生唔係淨係得感情,有工作、家庭、貓,傾四小時好小事,佢試過傾到在我屋企瞓。」問到可有傾到洪永城?阿田笑稱當然會有,甚麼都會傾,但自己比洪永城更重要,因自己多年來在詩詠身邊有轉過。至於可睇好兩人的感情?阿田說:「我又唔係睇相佬,唔能夠預測。」

吳業坤對於阿田指他怕了鄭嘉穎,坤哥口空空地說:「係咩?嘉穎係一個好有威嚴的前輩,自己比較是好唔認真的人,唔識應對那種威嚴。」他又指其實嘉穎與他做對手戲時也有提點他,亦沒有鬧他,之前又引薦他拍《孳》,有一場戲要一次過拍一段長對白,當拍完後他叫大家拍掌鼓勵,是好正面的,只是自己的性格會怕好認真的氣氛,自己也要成熟一些。



一眾演員為劇集《迷》宣傳。

娛網

情人節重溫動畫3D版《美女與野獸》

由人氣女星愛瑪屈臣(Emma Watson)以及型男丹史提芬斯(Dan Stevens)攜手演出迪士尼《美女與野獸》真人版,雖然要等到3月16日先有得睇,但電影公司已經準備了浪漫驚喜,為觀眾送上一個童話般醉人難忘的情人節!為了令大家能夠度過一個夢幻佳節,指定戲院將於2月11日至14日,限時重映迪士尼《美女與野獸》動畫3D版!



Orange Range 四月來港演出

日本組合 Orange Range (橘子新樂園) 3年前來港開騷好評如潮, Orange Range 五子將於四月再次來港於九展演出,今次帶來15周年精選專輯跟造型來開 show, 門票本月20日開賣。

白健恩與眾星賀老闊創「雞峰」

日前明利電影公司開年飯,由老闊洗寶明(寶明哥)開香檳致歡迎詞並分享公司首部電影作品《一炮三响》即將上映,多部網絡及院線電影亦正在啟動,雞年一定創「雞峰」!當晚出席藝人包括女主角白健恩、林韋瑩(Monna),其他到場賀賀的嘉賓包括張立基、黃建東、游良維、黃竣鋒、香港小姐陳睿雯、陳美伊及雷晴雯等等,寶明哥大派利是,幕前幕後都超開心,一眾藝人非常感恩,因為多一個勇於挑戰的電影老闆不斷開戲,人人有工開最好不過!



白健恩



程瑤望帶領新一屆理事貢獻社會。仁美清叙新一屆主席程瑤、副主席黃景珍、陳綺明、黎嘉穎、秘書長張加慧及會員拓展王璋齊齊希望今年有好成績。

程瑤率仁美清叙姊妹拜年

一向熱心公益及關懷社會的慈善機構「仁美清叙」,去年12月舉行新一屆理事會選舉,在會計師及顧問葉家寶見證下,前亞姐程瑤(Donna)獲選為新一屆主席,副主席則由黃景珍、陳綺明、黎嘉穎出任。其他理事包括:秘書長為張加慧、會員拓展為王璋等出任,日前一班理事會成員相約食開年飯,暢談今年工作大計,希望雞年鴻運當頭,事事順境!程瑤感謝上屆主席黎燕珊為仁美清叙一直以來的付出,她上任後將秉承以仁為美的理念,帶領新一屆理事會貢獻社會。本身和先生開關公司,平時工作繁忙,今年接棒做主席, Donna 希望帶領一班好姊妹多服務基層市民,程瑤說:「以前做副主席,跟珊姐去老人中心探訪,一班老友記見到有人來同她們玩遊戲,都好開心。很感謝善長們一直對「仁美清叙」的無限支持,我們更團結去做善事,讓更多有需要人士受惠。」陳綺明表示好支持 Donna, 本身又要工作,又要湊小朋友,但仍抽時間

出來為個會,所以自己都好感動。

王璋難忘與基層兒童摘士多啤梨

從加拿大回港的王璋表示雖然加入的日子不長,但去年參與「香港基督教女青年會天水圍家庭健康促進中心」合辦「仁美·綠油油甜蜜遊同樂日」,與接近100名來自基層家庭的兒童與家長一起到錦田摘士多啤梨,並一起玩遊戲,雖然天氣炎熱,不過有得玩就無分年齡同樣投入。王璋說:「當日與小朋友更一起鬥快摘士多啤梨,之後一籃籃送給小朋友,讓他們開心帶回家。今年希望多做活動,凝聚基層家庭,建立互相支援網絡。」

程瑤表示雖然亞姐選舉未必會再繼續,不過會員們都有共同理念,不會受影響,堅持將「仁美清叙」維持下去,在善事方面承傳亞姐精神。她預計今年會籌備更多籌款活動,希望讓更多海外亞姐們藉慈善而聚首,也希望帶領大家赴湖南石槽仁美清叙離心希望小學及仁美清叙黑龍江沖河中心學校暨圖書館探訪。



黎嘉穎及王璋祝大家身體健康。陳綺明、黃景珍和張加慧齊齊拍賀年照。

米非怕假戲真做 愛上舒米恩



舒米恩

米非

香港文匯報訊(記者 植毅儀)台灣導演魏德聖新作《52Hz, I Love You》將於情人節上映,電影找來唱得之人圖騰樂團的舒米恩,以及小男孩樂團的米非(陳政希)演一對個性迥異的情侶。米非大爆媽媽是舒米恩的粉絲,一直想將兩人湊對,而舒米恩早前也幫米非拍MV。問到會不會假戲真做,米非開玩笑說:「在拍攝時,有時會想着如果我男友是小玉(片中另一男主角)就好了!不過,其實跟舒米恩對戲不太敢對視,除了怕會笑場外,還怕愛上他。」米非更說舒米恩只有「床戲」真做,爆料舒米恩演賴床是真的睡着,接着拍剛睡醒,臉腫腫的樣子「詮釋」得超好。片中米非飾演的當當覺得同男友拍拖十年,投入多年青春,對方卻像長不大的孩子,讓她認真考慮分手。對於初次拍戲的米非來說,暴哭戲是全片亮點之一,她回憶道:「好幾次哭到停不下

來,指導老師甚至怕我我的精神崩潰。想到家人最容易讓自己止不住淚,今年春節決定要回家團聚。」在旁的舒米恩也表示被嚇到:「她至少至少哭了3、4個小時。」兩人談到愛情觀,米非表示現在想尋找的是靈魂伴侶,交往是以結婚為前提。舒米恩說:「我願意把自己的成就分享給另一半,但不知道另一半在我的事業確定前願不願意等。」

舒米恩減磅演男主角

身為金馬、金曲獎得主的舒米恩唱功了得,原來早於《賽德克巴萊》已經想同魏德聖合作,但都石沉大海。這次也是先收到歌單,讓他偷偷問工作人員「可不可以演?」不料魏導只落下一句「先瘦十公斤再說」。於是舒米恩花兩個月減了15公斤,但也自我吐槽說:「之前真的比較胖,太像鄉代表,現在一吃飽就會開始懺悔!」

場地:8度海逸酒店



舒米恩與米非演一對個性迥異的情侶。